

2022年江苏香水雷达币案结果如何江苏香水雷达币案件相关：“十二生肖”文化遗产“十三生肖”文物作品2022年博物馆正式发行数字藏品“十四生肖”系列全国首个“十三生肖”主题系列数字藏品《十三生肖系列数字藏品》进行虎年珍藏。

“十四生肖”系列数字藏品由我国著名博物馆文物资源有限公司授权的《人民金库》联合京东吉祥物“十四生肖”、“十四生肖”、“十五生肖”、“66666”三大系列文化藏品。

1：最终通过数字收藏平台将文化遗产放在数字馆藏的平台上。通过平台，收藏者既可以为数字藏品项目做出贡献，又可以为数字收藏藏品项目提供研究咨询。

2：“十四生肖”数字收藏平台由著名收藏家“穷爸爸”推广而来。今年4月，“十四生肖”数字藏品平台发售的五款数字藏品，均为“10生肖”系列，每款都限量发行10份。

1：“十四生肖”系列数字藏品中，已经全部售罄。数据显示，10款数字藏品是传统藏品，数字化程度最高，每份售价19.9元，数字化程度最低，最大的4款数字藏品售价9.9元，即仅用时8分钟就售罄。

2：除了“十四生肖”系列，湖南天河文旅集团还推出2022年航天主题数字藏品，该系列将以嫦娥五号为原型，发售19990套NFT数字藏品，每套100元。目前，“十四生肖”系列数字藏品已上线超2万件，成为国内数字藏品炙手可热的平台。

3：针对此次国拍事件，“十四生肖”系列数字藏品均已售罄。值得注意的是，“十四生肖”系列藏品目前由湖南天河文旅集团等上市公司进行唯一设计并策划，国拍数字藏品遵循首批开放平行链的原则，每一个“十四生肖”系列数字藏品的所有内容每月限定的时间段内，以最短时间更新。

4：这种类型的数字藏品更适合收藏于传统文化，如虎年虎年、玉天虎、伽马虎、燧石虎等经典作品。为了让更多用户参与其中，需要确保这些藏品能够火起来，所以，“十四生肖”系列数字藏品所对应的国拍，应该具备以下三点特征：1、NFT数字藏品不能够伪造，比如唯一艺术品。

5：2、NFT数字藏品不能和任何人进行交易，更不能用于二手交易。3、NFT数字藏品是基于区块链技术